
① 赤色の りぼん は 9.7m 、青色の りぼん は 4.9m です。

赤色 の りぼん の方が何m長いですか。

② 3.2kg と 5.5kg の2つの にもつ があります。

この2つの にもつ の重さのちがいは何kgですか。

③ オレンジ色の テープ は 4.3m 、緑色の テープ は 7.6m です。

オレンジ色 の テープ と緑色の テープ をあわせると何mですか。

④ 2つの自てん車のコースがあり、その道のりは 1.1km と 2.8km です。

この2つのコースをあわせると何kmですか。

⑤ ジュース が 1.4L あります。

0.7L のむと、のこりは何Lになりますか。
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① 赤色の りぼん は 9.7m 、青色の りぼん は 4.9m です。

赤色 の りぼん の方が何m長いですか。

② 3.2kg と 5.5kg の2つの にもつ があります。

この2つの にもつ の重さのちがいは何kgですか。

③ オレンジ色の テープ は 4.3m 、緑色の テープ は 7.6m です。

オレンジ色 の テープ と緑色の テープ をあわせると何mですか。

④ 2つの自てん車のコースがあり、その道のりは 1.1km と 2.8km です。

この2つのコースをあわせると何kmですか。

⑤ ジュース が 1.4L あります。

0.7L のむと、のこりは何Lになりますか。

1.4 － 0.7 = 0.7

1.1 + 2.8 = 3.9

4.3 + 7.6 = 11.9

5.5 － 3.2 = 2.3

9.7 － 4.9 = 4.8
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